
NE GLEDE NA ŽRTVE
• Od zadnjega mladinskega

uvodnika je minilo leto dni. In to
kakšno leto!?! Razburljivo, na-
porno, pa tudi ialostno in teiko.
Nekateri bi radi mimtli čas ozna-
čili kol čas slovenskega, mladin-
skega sindroma, čcprav bi čas eti-
ketiranja bil primernejši izraz,
predvsem za postdecembersko
obdobje. Ne bi želel pretirano in-
pregloboko komentirati zadnjih
dogodkov, saj je članek premaj-
hen prostor zu kaj takega, pa tudi
vsak komemar bi lahko bil dvou-
men in manj osiroumen kot članki
naših eminentnih piscev. Zato jih
bom nekaj samo našlel: civilno
služenje vojaškega roka, štafera
mladosti na nov način, plakatna
afcra, scenarij zoključne priredi-
t\>e 25. maja v Beogradu, prazno-
vanje oblelnke čemobilske kasa-
strofe, praznovanje pnega po-
mladnega dne, jedrski NE mladih,v

srečanje hcifnoseksualcev v Lju>
Ijani, 57. šl. Nove revije... itd. ..
iid. Nekje vmes smo sprejeli pu-
bndo 7ci spremembo Zukonu o
zdntienem delu in Ihtave SFRJ
ipozubili smu sprcjeti pobudo za
sprejem dopolnitev novega Za-
kona o združenem delu po spre-
jemu novc Ustave SFRJj.

Za komentar k naštetemu je
najbolje, da ga oblikuje vsak zase,
kajti nikomurše ni u.spelo, da bi v
demokralični družbi napisal ko-
mentar, ki bi bil všeč vsem. Opra-
vičujem se za izpuščene dogodke,
predvsem: produktivnost, izvoz,
Življenjski standard, ukrepi ZIS,
dolgovi SFRJ... ild. Do sedaj je
bilo namreč toliko drugega dela,
da se enostavno ni bilo mogoče
ukvarjati z vsemi problemi enako
poglobljeno — a saj imamo še celo
večnosi pred sabo. In dokler
bomo poskušali več iruda vložjti ne
v osnovna temeljna vprašanja
naše druibe temveč v medsebojno
obtoževanje, etiketiranje, namizni
lenis po sredstvih javnega obveš-
čanja, bo ta cela večnost hitro
kopnela.

In kaj se dogaja v naši občini z
mladimi!?! Ne gre dvomiti v to, da
se zelo dobro zavedamo sedanjih
leikih trenuikov in realnosli in
prav ta realnosl marsikateremu
mlademu uničuje voljo do boja. V
kakšnem stanju so OO ZSMS? V
OZD dobro, v krajevnih skupno-
stih nezadastno. Tisti, ki še nikoli
ni poskusit obuditi dela v KS, ne
more nili sluliti, kaj vse je ireba
vložili za to.

Ponavadi KS pričakuje, da bo
OK ZSMS prišla med mlade na
ulico, jih izbrala in izvolila v pred-
sedstvo OO ZSMS, napisala in
dala mladim program dela, našla
mentorja, uredila finančna vpra-
šanja in razrešila proslorske pro-
bleme v KS. Kuko si naj drugače
razlagamo vprašcmja: »kdaj
boste ustanovili OO ZSMS v naši
KS?« Sama OK ZSMS brez tr-
dega dela vseh akiivistov (tako
SZDL kol ZK in ostalih) v posa-
mezni KS tega ni sposobna nare-
diti! Vednu se pojavlja vpmšanje,
kaj vse je mlodinska aktivnost?
Nihčt' ne more oporekuti, da so
mladi aktivni v dntštvih, klubih,
družbenih organizacijvh in to ne te
kol čhni ampak tud: kot najodgo-
vornejši nosilci posameznih
nalog. Tudi to je mladinska akliv-
nost. In iz teh vrst mladih je Ireba
črpati naše kadre za deto OO
ZSMS v KS. Politično delo kol
lako je mladim dancs vedno bolj
luje, odklanjajo ga. Razlogi so v
občutkih, da mladinska organiza-
cija nenudi dovolj, du delu prepo-
časi, logo, duiiima dovolj posliiha
za osnovne, eksisienčne prohleme
mladih, da dela forumsko, odtu-

jeno. Drži! Zraven vsega tega pa
Občinska organizacija ZSMS bolj
malo slori na prostočasnih dejav-
nostih. Le te da so dejuvnosti
slabe, nepopolne in včasih celo
neživljenjske. Zakaj? IzgubiUsmo
prostore na Zaloški c. 16, kjer je
MKC imel veliko svojih predstav,
prav lako dramskaskupina Odpr-
likrog, prostore, kjer je imela se-
stanke Občinska labomiška
zveza, Minifilm, KUD Vide Pre-
garc — Foiosekcija in komisije ter
organi OK ZSMS U. Moste-
Polje. Lasmik prostorov, ki nam
je dal odpoved, nas na srečo ni
vrgel na cesto, ampak nam je ob-
Ijubil druge prostore. Tako sedaj
le upamo. da še velja pregovoj^
»Obljuba dela dolg!« Vsaki taki
pmstoii pa so potrebni adaptacije
in OK ŽSMS je v svojih načrtih
imela usposobitev prostorov za
mladinsko klubsko dejavnost, ki

•ntših prioriietnih nalog
i ukaj pa se zatukne —

pmioniu smo nekaj odpisanega in
sturega pohišiva (ornare, mize,

stolt'), ki bi v zočetku " ' '
zu osnovno opremo <
kluba, ki pa je zaiu*.. ,.
novih prostorov zelo vpr.
Sevcda so nidi finančna s/u
vpmšljiva, prcdvsem zaradi pro-
računa OK ZSMS, kivprimerjavi
s proraiuni osialih OK ZSMS v
L/ubljani ostaja vedno bolj na •
repu (za nekaterimi skoraj za
dvakrat).

Pa nas to ne bo smelo ustaviti —
še vedno je tukaj prostovoljno
delo in pomoč zdmlenega dela.
Vendar, da ne bi bili preveč usmi-
Ijenja vredni, bi omenil še nekaj
nadaljnjih akcij OK ZSMS v upa-
nju, da bomo pri reševanju svojih
problemov naleteli na potrebno
razumevanje in pomoč ne le ob-
činskih slruktur temveč predvsem
delovnih Ijudi in občanov našega
iivljenjskega okolja.

Pred numi je Teden mladih
Moščanov, ki bo zopel poln ktil-
tumih in šponnih srečunj mladih.
V začetku junija organiziramo

seminar za vodstvo OO ZSMS.
Naša brigada se bo odpravila na R
MDA Brkini 11. izmena... itd.

Lahko sepohvalimo z odličnim
medobčinskim sodelovanjem med
občinami Tuzla, Bileča, Plužine
ler našo občino, ki prav po naši
zaslugi prerašča protokolarno so-
delovanje in obiskovanje. Na našo
pobudo bi radi skupaj zgradili
moslprijateljslva, na katerem bise
mladi srečevali na vseh področjih
— od špona, kulture do okroglih
miz z mladinsko problematiko.
Sodelovanje z osnovnimi šolami
je krepko napredovalo, ne le pri
predavanjih za sprejem pionirjev
v ZSMS temveč pri vseh skupnih
načrtovanih akcijah. Tudisodelo-
vanje z obema srednjima šolama
je zavidanja vredno in kar je še
bolj razveseljivo, vedno bolj je
vidno medsebojno sodelovanje
OO ZSMS. Izdajanje našega in-
formatorja DIM je naletelo na
ugoden odmev med mladimi...
itd. ...Lelošnjega maja lorej ne
bomo doživljali le skozi prizmo
težav temveč tudi skozi prizmo
ttspehov, vodeni prcproslim pm-
vilom. čim manj znojn od besed,
več od delu, čim manj pontblje-
nega papirju za gradiva, več gni-
divu v stiivbi prihodnosti in čim
manj nostalgije zti lepim včeraj.
obupu ntid teikim danes in več
zaupanja v jtilri!

Pn ne samo mludili, najmhijših.
Danvs si monimo vsi pogledmi v
oči,pcneclati, karnasteii'" mdilo
biiko izbojevuti — ne glede >ui
inve.
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